

# У человека всегда должен быть выбор...

(Окончание.  
Начало на 2-й стр.)

из причин нашей нищеты и беспомощности в борьбе с ней — это «спускание» нам в более чем ограниченных «дозах» полномочий из центра.

Поэтому руководители территориальных органов власти были в Москве проситетами, обивая пороги кабинетов больших и маленьких чиновников.

Отсюда его убеждение: если хотим жить лучше, надо добиваться права самим решать свою судьбу, самим решать, как и что делать.

Но и здесь возникли проблемы: далеко не всех на местном уровне устраивает такая позиция Кузина. Ведь многим из местных властей имущих выгодно существующее положение дел; до Москвы далеко..; Поэтому кому показалась излишней

неуемность председателя окружного Совета. И его попытались «укоротить». Процесс всего этого было сделан «законным путем» — распустить Совет. Эта реформа дала исполнительной власти право полностью и бесконтрольно, на «законной» основе распоряжаться окружным бюджетом.

Читатель спросит: а какая нам разница, кто им (бюджетом) распоряжается?

А разница, дорогой читатель, есть!

Ведь бюджет — это наш с вами общий карман. Это налоги, которые изымают из нашего кармана, и, естественно, без нашего ведома и желания соответствующие органы власти.

И единственный защитник наших интересов, по конституционно закрепленному за ним праву, контролирующий формирование и расходование

бюджета — это представительный орган власти. Раньше это был окружной Совет. И нельзя допустить, чтобы на его месте не было ничего.

Отсюда еще одно убеждение: Александра Ивановича; налогоплательщик должен иметь право контролировать бюджет через своих представителей в органах власти.

Энергия, честность, принципиальность и порядочность человека чаще всего оценивается теми, с кем ему так или иначе приходилось иметь дело.

Именно поэтому многие трудовые коллективы: «Уренгойгазпром», ОРСа-9 г. Надыма; одного из крупнейших акционерных обществ «Ямалтрансстрой» г. Лабытнанги и др. выдвинули его кандидатом в депутаты Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

За него очень быстро и без проблем было собрано около 5 тысяч подписей. Поэтому он зарегистрирован кандидатом в депутаты нового Федерального органа власти одним из первых.

Почему он баллотируется в Совет Федерации? Сам Александр Иванович на этот вопрос отвечает так:

— Депутаты Государственной Думы будут работать на постоянной основе. Это значит, что они как минимум на 2 года покинут свои города и села и отбудут в г. Москву, где будут заниматься общим для России и россиян законодательной деятельностью. Я же не хочу отрываться от насущных проблем своего округа.

Александр Иванович Кузин — уже профессионал в политике, но считает, что «подходящее» образование — кандидат, экономист или социолог хотя и важные, но не

главные составляющие профессионализма. Главное — это способность и стремление использовать свои профессиональные качества в интересах людей, четкое понимание этих интересов и умение действовать соответственно с ними.

Главная цель его политических устремлений — создать человеку, желающему жить и работать на Севере, условия жизни не хуже, а может быть, значительно лучше, чем где-нибудь на теплом Юге.

У человека всегда должен быть выбор. И не между плохим и ужасно плохим. А между хорошим и лучшим.

На этом строит свою политическую карьеру А. И. КУЗИН.

В. БОБКИН — доверенное лицо кандидата в депутаты Совета Федерации.

## ● ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

### «ПОБЕДИТЕЛЕЙ НЕ БУДЕТ»

С горечью и болью услышала по радио о распоряжении президента от 12 ноября за № 731-р о закрытии Центрального музея В. И. Ленина, который был создан весной 1924 года, а здание бывшей Московской городской думы он занимал еще не менее 1936 года.

И вот в этом здании решили разместить будущую государственную Думу. Разве мало в столичных помещениях — Музей, мэрия, Белый дом, Кремль, но бедной Думе некогда посидеть и подумать. Кто хоть раз побывал в этом музее, видел в кино, на картинах, может судить о ценности скульптур, мозаик, картин, плакатов, библиотеки. И все это создалось народами бывшего Советского Союза.

Так почему же один «варец» рушит народное достояние единственным росчерком пера. Ни мы, старшее поколение, ни наши дети и внуки не простят ему этого разрушения. Он и мэр Москвы покушаются на Мавзолей В. И. Ленина. Уже был назначен и день освобождения Красной площади от более, чем 400 могил и урн. Но получилось у господ «демократов». Поднялись космонавты — хотят Юрию Гагарину пожалеть, поднялась во всем мире армянская диаспора — честь маршал

Баграмян не угоден, не говоря уже о Георгии Жукове: Академия вступилась за М. Кедыша и других достойных людей, военачальники, генеральный секретарь ЮТС-КО, «однажды охраной находится комитет Красной площади».

Нынешним преобразователям нечестивы напоминать, что вокруг Кремля, вокруг церквей расположено не одно, а 15 кладбищ, погостов. Давайте и их выбросим вон. Нет, этого допустить нельзя. Это наша история. Даже церковь просит государственно-правовое руководство исключить эти возможности. Рассуд Гамзатова в своих новых стихах так скажет:

«Победителей не будет,  
Снова мстить  
Станет время нам,  
Поскольку суд не в том,  
Чтоб надирония  
На кладбищах крушить  
И могилы осквернять.  
Не судят злом».

Но поднимают свой голос протеста против разрушения нашей истории, какая бы она ни была. И призывают всех: «Люди, подайте свой голос».

Могут быть неудачные проповеди, но не бывает плохих Родины и поносите Отчизну, уничтожать ее историю в угоду кому-то — не доблесть, а моральное падение, точнее — предательство. Н. ТАРАСОВА.

### ИЗ ВОРКУТЫ С ПОБЕДОЙ

19 ноября в Воркутинском городском Доме юного творчества прошел открытый чемпионат города по поликонтактному каратэ-кюкусинкай. Наша команда из спортивно-оздоровительного комплекса «Леонид» приняла в нем участие.

Соревновались две команды: кюкусинкай, команда рукопашного боя, команда таэквондо, шокотан и наша команда из 9 человек. Соревнования проходили по пяти весовым категориям абсолютной категории.

Мы первый раз выступали по стилю кюкусинкай в поэтому приходилось учиться в ходе чемпионата. Но наши ребята не «подкачали». Они проявили настоящий мужской характер, боевой дух, приверженность к истинному, традиционному каратэ, показали отличную технику.

В весовой категории до 60 кг чемпионом Воркуты стал Андрей Абизаров, второе место занял Олег Халмудин, до

70 кг — чемпионом стал Андрей Рочев, второе место у Димы Горбачева; до 50 кг — третье место занял Женя Шмидт, четвертое место у Леша Горбачева, а 6 и 7 места поделили Максим Кабанов и Олег Борбов. И смысла 70 кг отлично выступил Эдуард Березин, который мог стать чемпионом, но из-за травмы занял только третье место.

По результатам чемпионата наша команда заняла первое общекомандное место. И была официально приглашена на республиканское соревнование, которое состоится 18—19 декабря.

Команду готовили тренеры: Н. Абизаров и И. Павлинский. Спонсорами выступили: А. Шатунов («Фортуна-компания»), П. Лищенко («Бриз»), В. Туполова («Свет»):

Н. АБИЗАРОВ,  
председатель городской  
федерации по каратэ:

### ПРОГРАММА ВИДЕОКАНАЛА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 декабря  
18.20 «Убийство под номером»

21.20 Мультфильм «Медведи Гамми»

21.45 «Путешествие в прошлое»

Ужастики

23.20 Клипы

ВТОРНИК, 7 декабря

09.00 «Горец-1». Фантастический боевик

13.00 Программа ГТРВК «Ямал»

18.20 «Второе «Я». Комедия

21.20 Мультфильм «Утиные истории»

21.45 «Движущая сила». Боевик

23.10 Муз. программа

СРЕДА, 8 декабря

09.00 «Горец-2»

18.20 «Роковая женщина». Приключения

21.20 Мультфильм «Лед и большие ничего»

21.45 «Ослепительная улыбка». Драма

23.20 Клипы

ЧЕТВЕРГ, 9 декабря

09.00 «Нирваном-2». Драма

18.20 «Приво на рождение».

Молодежная комедия

21.20 Мультфильм «Агент по имени Утка»

21.45 «Степной волк»

23.30 Клипы

ПЯТНИЦА, 10 декабря

09.00 «Игрушечные солдатики». Детектив

18.20 «День всех святых». Ужасы

21.20 Мультфильм «Мой друг детская мышь»

21.45 «Страх темноты». Драма

23.20 Клипы

СУББОТА, 11 декабря

11.00 «Переступить черту». Молодежная комедия

14.00 «Тысячелетие». Фантастика

18.20 «Глаза». Россия

21.20 Мультфильм «Мемуары ослика-1»

22.20 «Унесенные ветром». 1-я серия

00.20 «Лягкий кактус». Эротический детектив

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 декабря

11.00 «Жизнь и удивительные приключения Робинсона Крузо»

18.20 Программа ГТРВК «Ямал»

19.20 Мультфильм «Охотники за привидениями»

19.45 «Трое мужчин и младенец в ляльке». Комедия

21.20 Мультфильм «Мемуары ослика-2»

22.20 «Унесенные ветром». 2-я серия

### ОБЪЯВЛЕНИЯ ◆ РЕКЛАМА ◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### КИНО

#### СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРЕ «ОКТЯБРЬ»

4—5 декабря «ЧАСТНЫЙ КУРОРТ». США

Начало сеансов: 17, 19, 21

Приключения девушек-студенток в дни каникул.

6—8 декабря «ФИФИАНТ С ЗОЛОТЫМ ПОДНОСОМ». МОСФИЛЬМ, Киностудия «Круг».

Начало сеансов: 17, 19, 21

В ролях: А. Абдулов, А. Панкратов-Черный

Прекрасно поставленный фильм, заставляющий задуматься над смыслом жизни.

9—12 декабря «ПОСЛЕ ПОЛУНОЧИ». США

Начало сеансов: 17, 19, 21

В ролях: Р. Хаузер, Наташа Ричардсон и др.

\*\*\*\*\*  
В ГОРОДЕ РОСТОВЕ-НА-ДОНЕ СОЗДАН СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ФОНД «КАЗАЧЕСТВО».

Обращаться к доверенному лицу фонда по тел. 7-39-13 после 19 часов.

Учебный центр «Ямал-Колледж» приглашает на экспресс-курсы: менеджеров, бухгалтеров МП, коммерсантов А и Б (брюкеров), секретарей-машинисток, инспекторов отдела кадров, продавцов коммерческих магазинов, рекламных агентов, рулного визажа, английский (американский) разговорный, английский для детей.

Выдается контрактное, контактное телефон: 43-95, 7-36-45. Учебно-курсовая комбинат «Ямалнефтегазология».

Организационный комитет по созданию торгово-промышленной палаты Ямalo-Ненецкого округа приглашает к сотрудничеству и предлагает стать соучредителями предприятия и предпринимателей города Салехарда и округа.

Торгово-промышленная палата образуется в целях: содействия развитию экономики округа, созданию благоприятных условий для предпринимательской деятельности, организации взаимодействия между субъектами предпринимательской деятельности и государственными органами на основании и во исполнении закона РФ «О торгово-промышленных палатах в Российской Федерации».

Адрес и контактный телефон организационного комитета: 626608, г. Салехард, ул. Мира 17-а, ИЧП «Свет», оргкомитет, тел. 38-02.

Срочно продается однокомнатная приватизированная квартира в бывшем доме.  
Обращаться по адресу: Лесозаводская, 10, кв. 10 в любое время, Тел. 31-10 в рабочее время.

Продается: мужская шуба и полушибок 60 размера.  
Обращаться по тел.: 7-31-79.

Продаются: гараж, автомобиль ВАЗ 2106, спальный гарнитур, Справки по тел.: 22-76.

Продаётся электростанция УД-25, 5,8 квт, бензиновая.  
Обращаться по тел. 7-27-35.

Выражаем признательность администрации города, совету ветеранов, оказавшим помощь в похоронах ШУМИЛОВОЙ Галины Ивановны.

Семья Шумиловых. Белевцевых.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

За объявление ответственность несет рекламодатель. За доставку газеты — управление федеральной почтовой связи.

Редактор С. КОНСТАНТИНОВ.

### НАШ АДРЕС:

ул. Республики, 72, Дом Советов,  
кабинет № 318  
Телефон: 36-59.

Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрация № Е.0115.

Формат: А/3  
Печать высокая.

Индекс 31752  
Заказ 3490  
Тираж 3750